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UR:BROJ: 2167-18-050/02-2019. 

Poreč, 01.04.2019. 

                                                                                               

 

Z A P I S N I K 

 

sa 25. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča, održane dana 14.03.2019. 

godine, s početkom u 14,00 sati, u SRC Veli Jože. 

 

 

PRISUTNI: 

 
Alfredo Mendiković predsjednik 

Dalibor Jakovčić dopredsjednik 

Aleksandar Beaković član 

Vladimir Levak član 

Mirko Banović član 

 

 

OSTALI PRISUTNI: 

 
Silvija Deković Starčić tajnik 

Kristijan Klarić predsjednik NO 

Nataša Fabac Berljafa voditeljica službe računovodstva 

 

Alfredo Mendiković predlaže slijedeći : 

 

DNEVNI RED : 

 

1. Verifikacija zapisnika 24. sjednice IO SZGP.  

2. Donošenje odluke o početku postupka nabave usluge najma rent a car kombi vozila 8+1. 

3. Donošenje odluke o početku postupka nabave liječničkih pregleda sportaša. 

4. Odluka o zapošljavanju domara na neodređeno vrijeme s probnim radom od šest mjeseci. 

5. Razmatranje prijedloga Pravilnika o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta 

Sportske zajednice Grada Poreča. 

6. Razmatranje zahtjeva urednika Ivijesti.hr. 

7. Razmatranje dopis BK Istra Poreč. 

8. Razno. 
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Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, te se prešlo  na raspravu i odlučivanje po točkama dnevnog 

reda: 

 

 

1. Verifikacija zapisnika 24. sjednice IO SZGP.  

 

Nakon čitanja zapisnika 24. sjenice IO  SZGP održane 20. veljače 2019. godine, Izvršni odbor je   

jednoglasno donio sljedeći : 

 

ZAKLJUČAK 

 

Prihvaća se zapisnik 24. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Grada Poreča. 

 

2. Donošenje odluke o početku postupka nabave usluge najma rent a car vozila 8+1 

 

Tajnica SZGP iznijela je prijedlog iznosa procijenjene vrijednosti nabave usluge renta a car vozila 

8+1  u skladu sa utrošenim sredstvima iz 2018. godine i financijskom planu 2019. godine.  

Procijenjena vrijednost nabave bez PDV-a za 85 najmova iznosi 67.150,00 kuna. 

  Nakon rasprave Izvršni odbor sastavio je kriterije koje će cijena dostavljene ponude morati 

uključivati, odnosno 24 h najam vozila (1 dan), gratis dodatna 3 h u slučaju kašnjenja, 

neograničenu kilometražu, besplatnu dostavu i preuzimanje vozila na traženoj adresi, puno 

osiguranje za vozilo i putnike, zamjensko vozilo u slučaju kvara ili karambola, asistencija na cesti 

te obaveznu opremu vozila, zimsku opremu i PP aparat, te izdavanje/preuzimanje vozila van 

radnog vremena. 

Naručitelj (SZGP) je 4 godine propisao kao maksimalnu starost vozila koje gospodarski subjekt 

može dostaviti u ponudi.  

 

 

 

ZAKLJUČAK 

 

Sukladno Odluci o postupku jednostavne nabave Ur. br. 2167-18-147/01-2017, Izvršni odbor 

SZGP donosi odluku o početku postupka jednostavne nabave usluge rent a car vozila 8+1 u svrhu 

odlaska sportaša na službena natjecanja. Procijenjena vrijednost nabave koja će biti navedena u 

Pozivu na dostavu ponuda je 67.150,00 kuna (bez PDV-a). 
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3. Donošenje odluke o početku nabave usluga liječničkih pregleda sportaša. 

Dana 26.03.2019. ističe Ugovor o pružanju liječničkih pregleda koji je SZGP sklopila sa 

Histria Medic d.d. 

U skladu sa financijskim planom SZGP za 2019. godinu procijenjena vrijednost nabave 

navedenih usluga iznosi 128.000,00 kuna (sa PDV-om) za 1330 sportaša. 

 

 

ZAKLJUČAK 

 

Sukladno Odluci o postupku jednostavne nabave Ur. br. 2167-18-147/01-2017, Izvršni odbor 

SZGP donosi odluku o početku postupka jednostavne nabave liječničkih pregleda za sportaše. 

Procijenjena vrijednost nabave koja će biti navedena u Pozivu na dostavu ponuda je 128.000,00 

kuna sa PDV-om. 

 

4. Odluka o zapošljavanju domara na neodređeno vrijeme s probnim radom od šest 

mjeseci. 

 

Sukladno potrebama, te povećanim obujmom posla u popodnevnim satima u SD Finida, SZGP 

raspisala je u više navrata natječaj za zapošljavanjem domara na neodređeno vrijeme.  

Sportska zajednica zaprimila je prijavu za posao gospodina Matića koji zadovoljava sve uvjete za 

radno mjesto domar – djelatnik na održavanju. 

 

ZAKLJUČAK 

 

Izvršni odbor SZGP donio je odluku o zapošljavanju gospodina Matića na radno mjesto domar, na 

neodređeno vrijeme s probnim radom od 6 mjeseci. 

Imenovani djelatnik započeti će sa radom 26. ožujka 2019. godine. 

 

5. Razmatranje prijedloga Pravilnika o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih 

mjesta Sportske zajednice Grada Poreča. 

 

Tajnica SZGP, prezentirala je prijedlog Pravilnika o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji 

radnih mjesta SZGP, kojim bi se ujedinilo dva postojeća akta zajednice, tj. Pravilnik o plaćama 

zaposlenika SZGP iz 2005. godine i Pravilnik o unutarnjem redu SZGP iz 2010. godine. 

Prijedlog pravilnika je usklađen sa pravilnicima gradskih ustanova i Zakonom. 

Voditeljica službe računovodstva dostavila je IO SZGP izračune simulacija sukladno prijedlozima 

odbora. 

Nakon rasprave, IO SZGP donio  
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Nakon rasprave, IO SZGP predložio je da se u sastavljanje kriterija i određivanje koeficijenta 

uključi član IO SZGP, gospodin Palma koji je stručnjak za financije, koji će dati stručnoj službi 

upute za naredne simulacije izračuna plaća djelatnika SZGP. 

Izvršni odbor razmotriti će se mogućnost korigiranja plaće najslabije plaćenih djelatnika, odnosno 

domara i spremačica, te pokušati izjednačiti koeficijent plaće sa onima iz gradskih ustanova.  

 

 

6. Razmatranje zahtjeva urednika Ivijesti.hr. 

 

Sportska zajednica Grada Poreča zaprimila je zamolbu gospodina Maurizia Zennaro  koji je 

urednik portala koji djeluje od 15. veljače 2019. godine, naime riječ je o novom nezavisnom 

portalu koji pokriva područje Poreča, Istre i širi geografski prostor. 

Informativni portal djeluje u sastavu poduzeća Nuntium j.d.o.o. čiji je gospodin Zennaro vlasnik i 

osnivač. 

U cilju informiranja šire javnosti sa sportskim postignućima osnivač moli da SZGP prosljeđuje 

sportske vijesti na mail adresu urednik@ivijesti.hr. 

 

Nakon rasprave IO donio je sljedeći  

 

ZAKLJUČAK 

 

 

Sustav web stranice zajednice automatski prosljeđuje sve objave isključivo javnim medijima, te će 

zajednica zatražiti od vlasnika portala dostavu  ISSN broja kako bi mogla dostavljati vijesti i 

obavijesti. 

 

 

7. Razmatranje dopisa BK Istra Poreč. 

 

Boćarski klub Istra Poreč uputio je Izvršnom odboru primjedbu o odabiru najboljeg sportaša i 

najbolje momčadi za 2018. godinu na području Grada Poreča. 

Klub smatra da je prema podacima o izboru najboljih u navedenim kategorijama (koje su 

navedene u medijima) Boćarski klub Istra Poreč i sportaš Nenad Tadić zakinuti. 

 

Predsjednik Nadzornog odbora SZGP, Kristijan Klarić, koji je i osobno sastavljao listu 

nominiranih nije se složio sa konstatacijom kluba, te se sa obrazloženjima gospodina Klarića 

složio i Izvršni odbor SZGP. 

 

Naime, sukladno pravilima, u glasovanju sudjeluju glasači koji nisu svi indirektno uključeni u 

sport, no podaci o uspjesima sportaša su vjerodostojni i provjereni, odnosno točno navedeni. 

mailto:urednik@ivijesti.hr
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Klubu će zajednica uputiti dopis u kojemu će navesti sve bitne detalje Pravilnika o dodijeli 

nagrada, koji se također nalazi na web stranici Sportske zajednice Grada Poreča. 

 

 

8. Razno. 

 

8.1. Sportska zajednica Grada Poreča dostavila je ponudu partneru koji organizira već 

treću godinu manifestaciju, odnosno turnir Futsal week u Poreču. U 2018. godini SE navedeni 

turnir održao u SD Žatika. 

Partner, odnosno organizator međunarodnog turnira koji će se održati u SD Veli Jože, zatražio je 

popust na ukupni iznos ponude. 

Izvršni odbor SZGP donio je odluku da SZGP nije u mogućnosti dodijeliti popust organizatoru. 

 

8.2. Predsjednik Sportske zajednice Grada Poreča, Alfredo Mendiković, upoznao je IO 

SZGP da će se XXXII. Ljetne olimpijske igre održati u japanskom glavnom gradu 

Tokiju od 25. srpnja do 9. kolovoza 2020. godine. To će biti drugo izdanje Olimpijskih 

igara održano u Tokiju, nakon onog 1964. Hrvatski olimpijski odbor u 2019. godini 

započeti će sa marketinškim projektom pod nazivom „365 dana do OI u Tokiju“. 

Ideja je da se uz pomoć Grada Poreča i hotelske tvrtke Plava laguna d.d. dio projekta 

prezentira i u našem gradu. Intencija je promoviranje sporta gdje bi zajednica uključila 

klubove i 10.09.2019. na nadnevak Hrvatskog olimpijskog dana prezentirala prigodan 

program. 

 

Predsjednik konstatira da je dnevni red sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu u 16:00 sati. 

 

 

                                                                                                                                    Predsjednik 

                                                                                                                           Alfredo Mendiković 

 

 

 

 

 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Japan
https://hr.wikipedia.org/wiki/25._srpnja
https://hr.wikipedia.org/wiki/9._kolovoza
https://hr.wikipedia.org/wiki/2020.
https://hr.wikipedia.org/wiki/OI_1964.

